

## 郑运动

男篮亚锦赛今日开打 里约奥运会席位不容有失  
中国小伙儿打响“长沙会战”

要想避免从1984年重返奥运以来的首次缺席,中国男篮必须抓住在家门口作战的良机。今天,2015年男篮亚锦赛于长沙拉开战幕,中国男篮迎来小组赛首个对手新加坡队。中国队只有夺冠,才能直通里约,否则要与欧美等强队在落选赛中拼晋级名额,那几乎是不可能完成的任务。

将帅表态  
易建联担子不轻  
宫帅有信心夺冠

本届国家队有8名“90后”球员,平均年龄只有24岁,28岁的“老将”易建联肩上的担子不轻。

相比于2013年的马尼拉亚锦赛,易建联身边已经没了王治郅、朱芳雨、王仕鹏等老将,除了后卫线上的刘炜、周琦、王哲林等主力都是绝对的新人,球队的年轻化更加强化了易建联的核心地位,也使得他身上的担子更重。

不过,对于亚锦赛的目标,易建联也表态,年轻队员对于球队实现夺冠目标有帮助,“队内虽然年轻队员比较多,但是有冲劲,球队的凝聚力很好,大家都在非常努力地训练,朝着一个目标努力,全队都有决心、信心全力以赴拿冠军。”

球队主帅宫鲁鸣一直力主球队年轻化,虽然去年亚运会遭遇惨败,但仍对亚锦赛充满信心,“对我们年轻的队伍来讲,冲击亚洲冠军意义重大,我们要以很好的心态去争取,以平常心打每一场球,克服一切困难,争夺冠军。中国篮球需要一步一个脚印,踏踏实实,才能重塑辉煌。”

夺冠艰难  
直通里约奥运不容易  
伊朗菲律宾拦路

今晚,中国男篮将迎来与新加坡的首场小组赛,对手也是小组中实力最弱的球队。

从分组情况来看,中国队与韩国、约旦、新加坡同分在C组,小组前三名出线。以中国队的实力,闯下一阶段比赛问题不大。第二阶段比赛的球队很难阻止中国队闯入八强。

而到了四分之一决赛,中国队有可能在八强赛就与伊朗或菲律宾遭遇,这两队也是中国队在本届亚锦赛两个最大对手。

如果能顺利通过该轮,之后的半决赛和决赛更是场场生死战,想拿下冠军直通里约不容易。徐邦印

错过了切尔西等来了皇马

## 冬季留洋 张琳芃上“马”

恒大老板许家印赴西班牙与皇马谈深度合作,恒大球员张琳芃的留洋梦也因此更加现实了。

昨天,皇马与恒大集团就深化战略合作的具体事项举行了签约仪式,皇马主席弗洛伦蒂诺与恒大主席许家印代表双方签约。双方签约的具体领域与内容尚未对外公开,但有消息称,借助此次皇马与恒大战略合作的深化,双方在球员交流方面或能率先取得重大突破,有望建立起球员学习深造、引进输出等交流机制,恒大优秀球员将通过租借、转会等多种形式直接赴皇马踢球。

紧接着,张琳芃将无偿租借到皇马的消息就被爆出。张琳芃将在今年的冬季转会窗期间加盟皇马,明年或许就有机会在皇马一线队的比赛中亮相。



对此张琳芃表示,自己的梦想并未改变,“现在只是确定要租借了,但肯定还有很多后续工作,我相信俱乐部肯定会很好地处理这件事。我也不希望因此分心,现在肯定还是把联赛和国家队比赛放在第一位,暂时不会过多考虑租借的事。”据推测,恒大未来每年会将2~3名球员租借到皇马,皇马球员也可能登陆恒大。李玫

## 让篮球运动真正深入民间

红牛城市传奇篮球赛谢幕

郑州篮球队屈居西区大区亚军



在男篮亚锦赛开始前,2015红牛城市传奇篮球争霸赛全明星赛率先点燃了长沙的篮球激情。上周末在长沙理工大学体育馆,红牛城市传奇全明星队最终以106:105险胜华侨大学男篮。作为全国民间篮球的重要赛事,郑州男篮在西区大区精英组比赛中屈居亚军。

## 全明星队1分险胜

从16个城市1500余支球队中一路拼杀过来的精英组北京队、公开组杭州队,在19日分别击败厦门队、沈阳队,获得全国总冠军。在全明星赛上,2015赛季红牛城市传奇精英球员面对华侨大学男篮,在19日分别击败厦门队、沈阳队,获得全国总冠军。在全明星赛上,2015赛季红牛城市传奇精英球员面对华侨大学男篮,在19日分别击败厦门队、沈阳队,获得全国总冠军。

本场比赛精彩纷呈,比分交替上升。身为“九冠王”的华侨大学冠军班底势头很猛,利用全队身高优势进行篮板拼抢,拿下多次反攻得分,稳住阵脚,并在比赛结束前的28秒将分差缩至1分。全明星队1号加德森在最后12秒进攻上篮,但在华侨大学队的严密

防守中被抢篮板快速反攻,就在所有的人认为华侨大学队将要完成绝杀的最后两秒,加德森再次抢篮板,直至终场哨起,全明星队1分险胜!

## 民间篮球力量逐渐强大

中场休息的三分球大赛将赛场氛围推向高潮,来自四大区的“三分王”上演三分大战,而两支队伍里的传奇射手张佳滨和CBA名将门维的三分比拼也让球迷过足瘾!赛后,到场观战的徐济成、张云松也对全明星队的表现作出了精彩点评:“在红牛城市传奇的赛场上,聚集着许多篮球爱好者的梦想聚在一起,并为他们提供了专业的赛事平台。通过这次的赛事可以看出民间的篮球力量正在逐渐强大,他们是民间的传奇,也是我们的骄傲!”

郑州晚报记者 胡田野



长沙

## 中国男篮第一阶段赛程

9月23日  
19:30 新加坡VS中国  
9月24日  
19:30 韩国VS中国  
9月25日  
19:30 中国VS约旦

CCTV-5直播

易建联是中国男篮队的绝对核心

## 积极备战

## 提前一周抵长沙 热身赛保存实力

亚锦赛今天正式开赛,中国男篮一周前就抵达了长沙,积极备战。

自9月16日抵达长沙后,中国男篮几乎每天往返于两个比赛场馆,全程进行封闭训练。除了技战术演练外,球队还专门安排了与山西男篮的两场热身赛。

从两场热身赛的结果来看,首场比赛中国男篮以84:86负于对手,而在第二场较量中,中国队以91:54取胜。

首场输给山西队引起外界的争议。对此,国家队教练组表示,主帅宫鲁鸣在两场热身赛期间尝试了不同的球员组合,球队在实力上有所保留。

## 三人篮球 火热郑州校园

本报讯 就在校园足球开展得如火如荼的同时,同样在学生中有着广泛影响的篮球也正在成为校园中的一大热点——肯德基三人篮球赛郑州赛区的比赛,本周在郑州市的116所学校全面打响,将有2800支队伍1.4万多名中学生参与其中,从而成为近期郑州校园一道惹火的风景区。

作为国内规模最大、历史最悠久、最具影响力的青少年

草根篮球赛事,肯德基三人篮球赛今年已经进入第12个年头。和往年不同,今年比赛同中国教育学会合作,首度开启了“校园模式”。比赛将采取班级联赛的模式,真正深入到学生的业余生活中去。今年的比赛,全国共设置30个赛区,将近3000所中学参与其中,参赛人数将超过22万人。

比赛将分为班级联赛、大区赛、全国总决赛和最佳证明

训练营四个阶段。郑州赛区的比赛分为初中和高中两个组别。10月10日,郑州大区赛的决赛将上演,高中组的冠军队伍将于11月份代表郑州参加全国总决赛。初中组的冠军队伍中,综合评分最高的3名球员,将有幸在明年1月份前往北京参加国家体育总局中心举办的百佳争鸣训练营,接受更专业的指导。

郑州晚报记者 郭韬略